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отримати точні кількісні характеристики, які підтверджують ефективність 

непозиційних систем числення для високопродуктивної обробки даних у 

реальному часі. 
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Сучасні комутаційно-комунікаційні вузли (ККВ) телекомунікаційних 

систем вимагають безперервного підвищення показників надійності та 

швидкодії обробки інформації.  

Використання непозиційних систем числення, зокрема класу лишків 

(КЛ), відкриває нові можливості для побудови відмовостійких архітектур 

завдяки властивостям паралелізму та контролепридатності кодових структур 

[1, 2].  

Проте ефективна реалізація засобів виявлення та корекції помилок 

потребує вдосконалення алгоритмів контролю для мінімізації часових 

затримок [3]. 

Метою доповіді є підвищення оперативності та достовірності 

діагностування даних у комп’ютерних засобах обробки інформації ККВ 

шляхом розробки методів контролю, що базуються на ефективному 

використанні внутрішніх властивостей класу лишків. 
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Основна частина. У ході дослідження було удосконалено метод 

діагностики в класі лишків, заснований на визначенні частинних 

ортогональних базисів.  

На відміну від традиційних підходів, запропоноване рішення базується на 

поєднанні у часі процесів аналізу проекцій діагностованого числа. Це дозволяє 

проводити перевірку коректності даних паралельно з основними 

обчислювальними циклами [4]. 

Застосування частинних ортогональних базисів у поєднанні з 

оптимізованими алгоритмами аналізу проекцій забезпечує суттєве скорочення 

часових витрат на виявлення помилок у кодових структурах класу лишків. Це 

досягається завдяки можливості паралельного обчислення контрольних ознак 

для кожної проекції числа окремо, що мінімізує загальну затримку в системі 

діагностування. 

Такий підхід дозволяє досягти підвищення глибини діагностування 

пристроїв комутаційного вузла без суттєвого нарощування апаратних витрат 

[5].  

Оскільки аналіз базується на внутрішніх властивостях системи 

залишкових класів, реалізація контрольних модулів потребує меншої кількості 

додаткових логічних елементів порівняно з класичними методами дублювання 

або введення значної кодової надмірності 

Удосконалений метод діагностики створює теоретичне підґрунтя для 

реалізації стратегій оптимального резервування комп’ютерних засобів 

комутаційно-комунікаційнb[ вузлsd, забезпечуючи заданий рівень 

безвідмовності телекомунікаційних мереж. 
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